

我省428名“三支一扶”大学生将奔赴基层服务

10月27日下午,我省隆重举行2020年“三支一扶”大学生赴农村基层服务出发仪式。428名新招募的“三支一扶”人员将奔赴吉林艰苦边远地区和基层一线开展为期2年的服务工作。

出发仪式现场,2019年“三支一扶”人员代表分享了自己在基层的成长经历和工作感悟,2020年“三支一扶”人员代表就走

好基层服务第一步表明了自己的信心和态度。省人社厅相关负责人向各地授旗并作动员讲话,对新招募的“三支一扶”大学生表示热烈祝贺,提出殷切希望。

据悉,“三支一扶”是国家项目,从2006年起实施,主要是招募高校毕业生到农村基层从事支医、支教、支农和扶贫工作,简称“三支一扶”。目前我省已累计招募3500余

名高校毕业生到基层工作。今年的428名“三支一扶”人员是从7000余名报名者中选拔出来的。“三支一扶”服务期2年,服务期满后直接落实事业编制,并享受省公务员考定向招录、考研加分等政策。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 实习生 王政 报道

长春市公安局启动公安政务服务“一门通办”改革试点工作 驾驶证换证等业务 皓月派出所也能办

近日,长春市公安局以绿园分局皓月派出所为试点,正式启动公安政务服务“一门通办”改革试点工作。

“一门通办”试点前,皓月派出所只能办理户籍业务。开展“一门通办”试点后,皓月派出所原有业务基础上,增加了普通护照首次申请、往来,不仅能够办理户籍业务,还能够办理普通护照首次申请、往来港澳通行证申请、往来港澳团队旅游签注、往来台湾通行证申请、往来台湾团队旅游签注等5项出入境业务、机动车驾驶证有效期满换证、驾驶证损毁补证、驾驶证遗失补证等3项驾管业务、六年内免于安全技术检验车辆申领机动车检验合格标志等1项机动车业务,让群众办事由“找警种”向“找警察”转变,推动公安政务服务理念、制度、作风、效能全方位变革。

“一门通办”是将公安机关服务群众高频事项纳入综合窗口办理,以技术手段和制度机制建设为支撑和保障,整合警种业务,集约系统资源,科学调剂警力、集成优化服务,打造长春公安“一门通办”服务模式,实



现“只进一扇门,通办公安事,最多跑一次”。

“一门通办”改革首批确定的15个行政许可涉及户政6项、出入境5项、交警4项,互联网+公安工作处和户政、出入境、交警等警种密切联系,在省公安厅印发的行政审批服务指南基础上,对15项试点业

务进行认真研究,按照标准化、规范化的要求重新梳理,在征求省公安厅和各分县局意见后,整理制定了《长春市公安局“一门通办”改革试点业务办事指南》。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

幸福吉林

在不断变化的市场面前,小店老板们用崭新的方式创造着自己的美好生活——

寻访时代变迁中的中小经营者

美发店小老板化身“网红”,开始在直播镜头前“炫技”;菜摊老板吆喝之余,携手萝卜青菜入驻外卖平台,开始“云卖菜”;米线店老板娘关掉实体店,自己蔬果摊的主力客户,往往是在家附近的中老年人。通过与年轻人交流赵志宇发现,线上下单、送货到家的模式更符合这个群体的消费习惯。看准了这一点,赶在同行之前,赵志宇加入了线上卖菜的队伍,也收获了市场的丰厚回报。

从理发师到“画家”

人行的第20年,吉林市理发店老板王小久靠着直播,实现了事业的跨越式发展。

几年前的一天,忙碌之余的王小久突发奇想,用碎头发在店里的地面上“画画”:大狮子、孙悟空、万里长城、桂林山水……新颖生动的头发画在朋友圈里广受好评。后来,王小久还开始直播,在互联网平台上“作画”,积累了几十万粉丝,声名鹊起。

网络上的“走红”,顺势带动了王小久的美发生意。“不少顾客通过头发画知道我,找我做头发,给店里增加了不少业绩。”王小久说。伴随着疫情防控进入常态化阶段,王小久理发店的经营回归正轨,慕名而来的顾客越来越多,“有点忙,请您提前预约。”成为他朋友圈里最常出现的动态。

“生意好,忙点累点,但是很幸福。”王小久说。

从菜场商贩到“电商专家”

“线上推广”“平台优惠”“品控”“配送”……长期在菜市场经营蔬果生意的赵志宇,而今嘴里总能蹦出电商方面的专业词汇。

今年8月,在长春拥有4个果蔬摊位的赵志宇,加入了美团外卖旗下的菜场代运营项目“菜大全”。随之而来收入的大幅提高,让习惯了当面交易的赵志宇始料未及。“一个店每天的销售额有3000元左右,

最高能达到8000多元,最受欢迎的是水果。”赵志宇兴奋地说。

为啥线上卖得这么好?赵志宇在经营实践中寻找答案。据他观察,年轻的上班族很少来菜市场,自己蔬果摊的主力客户,往往是在家附近的中老年人。通过与年轻人交流赵志宇发现,线上下单、送货到家的模式更符合这个群体的消费习惯。看准了这一点,赶在同行之前,赵志宇加入了线上卖菜的队伍,也收获了市场的丰厚回报。

“线上卖菜,激活了年轻的消费群体,‘菜大全’给传统菜市场带来了增量……”接受采访时,这位新晋的电商专家满脸幸福,滔滔不绝。

从小厨娘到“白领丽人”

几经思量,米线店老板娘魏娜最终决定关掉小店,从内蒙古回到老家梅河口,加盟姐姐的电商公司,成为网店店长,在拼多多平台上卖速食米线、冷面和麻辣烫。

“开实体店米线店,一年到头烟熏火燎,挣不了几个钱。”谈起当初的决定,魏娜说得很实在。回乡后,魏娜带着企业几十名员工,在拼多多等电商平台售卖当地冷面、黏豆包等特色农产品。她的工作地点,也从厨房换到了梅河口市电商产业园的写字间。

由当地政府投资超3亿元建成的电商产业园条件很好,冬天有暖气,夏天有空调,设施完备、空间充足。而如今的魏娜每天在办公室里敲键盘、打电话,带着员工处理着订货和发货,每年创造着数千万的营业额,彻底摆脱了从前的“厨娘”形象,成为名副其实的白领丽人。

即便销量不错,经营形势一片大好,魏娜还是谦虚地把自家公司称作“小企业”。毕竟,在今天的梅河口市,方便食品行业正经历着快速的发展。根据梅河口市商务局发布的消息,截至今年3月,当地有方便食

品类生产企业28家,拥有知识产权119个,年产值8亿元。根据大数据分析,全市现有2000余家销售本地方便食品的网商,占全国网销的35%以上(约1.05亿)。方便食品在梅河口真正形成了一个产业、一个品牌。

“当年关掉米线店的决定很艰难,现在的结果很完美,紧跟时代,让我迎来了今天的幸福生活!”魏娜说。

/吉林日报记者 陶连飞 报道

吉林“互联网+公安”综合服务平台 预约邮寄等环节 均可线上办理

为进一步优化吉林“互联网+公安”综合服务平台全流程网上办事体验,近期,省公安厅同省邮政公司合作,对平台EMS邮寄功能进行优化升级,上线EMS全流程服务功能。

过去,用户通过平台预约快递服务时,需要通过邮政公司电话审核确认下单,并在快递员上门时现场支付快递费用。现在,预约邮寄、填报地址、费用支付、状态查询等环节均通过平台线上办理。

一是支持双向邮寄预约。用户既可预约向办事单位邮寄办事材料,也可预约事项办理完毕后回邮材料和办理好的证件。二是支持多种收费方式。目前支持微信、支付宝、云闪付等支付方式,满足用户差异化支付需求。三是支持状态实时查询。用户可根据平台生成的订单编号,随时查询材料邮寄情况,掌握邮寄进度。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

省检察院与省工商联 联合举行检察开放日活动

10月27日,省检察院与省工商联联合举行“服务‘六稳’‘六保’护航民企发展”检察开放日活动,省工商联相关负责人和民营企业企业家、律师、学生代表共18人走进检察机关,倾听企业呼声,开展互动交流,合力护航民营经济健康发展。

活动中,嘉宾们先后参观了12309检察服务中心、信息化应用管理工作区和吉林检察展馆,听取了“服务窗口向前延伸”的分流岗亭、来访人员接待、案件管理服务大厅功能等方面介绍,观摩了视频接访,了解了吉林检察质效数据平台的实时数据展示、业务数据全景态势分析等功能,共同感受了检察制度的发展历程和检察文化的深厚底蕴。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春市“金秋招聘月” 10月30日启动

为切实做好疫情防控期间对重点企业、重点群体的就业需求,长春市就业服务局根据省人力资源和社会保障厅《关于开展2020年吉林省“金秋招聘月”活动》要求,于10月30日启动2020年长春市“金秋招聘月”活动。

本次招聘会现场共有100余家用人单位招聘,提供岗位400余个、招聘人数2000余人。现场众多知名企业参加,百余种岗位需求。活动时间:10月30日(星期五)9:30-16:00。招聘会地点:长春市朝阳区开运街5178号长春欧亚卖场10号门。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

声明

九台区波泥河光华苗木基地将法人名章徐光(2201811133552)丢失,声明作废。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有龙井市龙盛水产品加工有限公司法院裁定项下资产权益。依据2017年10月,和龙市人民法院作出(2013)和执字235号《执行裁定书》,以债务人整体资产流拍价格6,488,771.00元为基数,按11个债权人的债权数额,按比例受偿。裁定我分公司对被执行财产资产的受偿比例为22.801%。我分公司未办理更名过户手续。债务人资产主要为位于龙井市的工业房屋建筑面积5955.4平方米及其座落的工业用地面积19321.03平方米。

债务人及资产所在地:吉林省延边州。现拟对该资产进行公开竞价转让处置,现予以公告。交易条件为:要求竞买人信誉好,有一定资金实力并可承担购买资产所带来的风险。竞买人资金来源应合法合规。

对交易对象的要求为:符合国家有关规定的境内外有意愿投资者,且以下人员不得购买或变相购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人的;参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期:自公告发布之日起7个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。欲咨询了解上述资产的相关具体情况,请与中国华融吉林分公司联系。请投资者登陆华融网站查询具体情况,或与有关部门接洽查询。

受理公示事项联系人:马先生、李先生,联系电话:0431-89291220、89291619。

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-89291517。

特别说明:1、本公告中的资产依据和龙市人民法院(2013)和执字235号《执行裁定书》取得。2、资产权益以该法律文书内容为准。3、上述权益能否实现及怎么实现,中国华融不承担任何责任和义务。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司